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Ολοκληρώθηκαν οι δύο κατασκηνωτικές 
περίοδοι της Ιεράς Μητρόπολης Ύδρας για αγόρια
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τις ευλογίες του Μητροπολίτη Ύδρας κ. Εφραίμ 
ολοκληρώθηκαν οι δύο κατασκηνωτικές περίοδοι για αγόρια 
Γυμνασίου-Λυκείου (3-11  Ιουλίου) και Δημοτικού (11-18 
Ιουλίου), οι οποίες φέτος ήταν αφιερωμένες στο φυσικό 
περιβάλλον και το οικολογικό ζήτημα, θεωρημένο ως ζήτημα 
πνευματικό.

Ζώντας στην πευκόφυτη και θαλασσόβρεχτη περιοχή του “Τούρλου” Αιγίνης , τα 
παιδιά είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τις «Σταλαγματιές της αγάπης του 
Θεού» -όπως ήταν η ονομασία της φετινής κατασκήνωσης– , να συλλογιστούν 
τις ομορφιές της φύσης και να οδηγηθούν στην Ομορφιά του Θεού. Περαιτέρω, 
λαμβάνοντας αφορμή από Αγιογραφικές περικοπές και τον βίο σύγχρονων Αγίων 
και θέτοντας ως σύνθημα και εξακολουθητική προτροπή τη φράση «ἐργάζεσθαι 
[…] καὶ φυλάττειν» (Γέν. 2, 15), οι κατασκηνωτές εννόησαν την αποστολή του 
χριστιανού να διαχειρίζεται ορθά το περιβάλλον, ούτως ώστε σύμπασα η 
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δημιουργία να υμνεί και να δοξάζει τον Δημιουργό.

Καθότι το έργο της προετοιμασίας και της λειτουργίας της κατασκήνωσης είναι 
πολύπτυχο και μεγάλο, ανάλογες πρέπει να είναι και οι ευχαριστίες προς όλους 
όσοι βοήθησαν και συνετέλεσαν στην επιτυχή περάτωση της εν λόγω περιόδου.



“Ευγνωμοσύνη πρωτίστως στον Σεβασμιώτατο κ. Εφραίμ, για την ανύστακτη 
μέριμνα και την ευλογία της παρουσίας του, καθώς και στην καθηγουμένη της 
Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος-Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης, Τιμοθέη μοναχή, για 
την πολυειδή στήριξη της κατασκήνωσης. Ακολούθως, ευχαριστίες οφείλονται 
στον αρχηγό, π. Αμφιλόχιο Γελαδάκη, ο οποίος, μαζί με τους υπαρχηγούς, κ. 
Παναγιώτη Κλήμη και κ. Μιχάλη Κάλαβρο, αναλώθηκαν ολόθυμα στη φροντίδα και 
την καλλιέργεια των παιδιών. Με τις θερμότερες ευχές και ευχαριστίες 
αναφέρονται τα ονόματα των ομαδαρχών και των στελεχών, οι οποίοι αφιέρωσαν 
χρόνο και όρεξη, για να σταθούν δίπλα στα παιδιά και εντός της αγκαλιάς του 
Αγίου μας: Νικόλας Λαλαούνης, Δημήτρης Κουφόπουλος, Νεκτάριος 
Θεοδωρόπουλος, Νεκτάριος Λαλαΐτης, Εμμανουήλ Γιαννούλης, Γιώργος 
Μποτσιβάλης, Φίλιππος Κουτσούκης, Παναγιώτης Πλιάσσας, Νεκτάριος 
Γιαννούλης, Γιάννης Τζίτζης, Παντελεήμων Μπέσης, Σώζων Σαχτούρης, 
Παναγιώτης Πάλλης, Γρηγόρης Γεωργακόπουλος, Βασίλης Γιαννούλης, 
Αλέξανδρος Τσέλιος, Χριστοφόρος Τόγιας, Μιχάλης Πιπίνης, Άγγελος Σκούρτης, 
Μάριος Γεωργακόπουλος, Παύλος Ανδρεάδης, Ζαφείρης Αλυφαντής , Αλέξανδρος 
Πατιτάκης, Γεώργιος Κονδύλης, Γιάννης Μέλλος, Θωμάς Πατιτάκης, Αθανάσιος 
Μαλλούχος, Ευάγγελος Σοφικίτης, Λουκάς Γιαννούλης , Γιώργος Ρηγόπουλος, 
Παύλος Παπαδημητρίου, Γεράσιμος Τσέλιος, Κωνσταντίνος Φούντας, Αλέξανδρος 



Χέιρι, Παναγιώτης Μποτσιβάλης.

Τέλος, αξίζει η οφειλετική αναφορά τόσο στον π. Νεκτάριο Κουκούλη και το 
υπόλοιπο επιτελείο που ανέλαβε το έργο της μαγειρικής όσο και στη νοσοκόμα κα. 
Αλεξάνδρα Μανιά για τη συνεχή παρουσία και βοήθειά της στην περίθαλψη όσων 
είχαν ανάγκη. Ιδιαίτερη μνεία έγινε και στις δύο περιόδους στο πρόσωπο του 
μακαριστού Επισκόπου Ύδρας, Σπετσών, Αιγίνης, Ερμιονίδος και Τροιζηνίας Κυρού 
Ιερόθεου Εμπνευστού, Κτήτορος και Πνευματικού Πατρός της Κατασκήνωσής μας 
όπου φέτος συμπληρώθηκαν 15 έτη από την κοίμηση του”, όπως αναφέρεται στο 
δελτίο Τύπου της Ιεράς Μητρόπολης.

Ως ελάχιστο χρέος, έγινε αναφορά στο πολύτιμο και πολύπλευρο έργο του σεπτού 
Γέροντος, ως και επιμνημόσυνος δέηση κατά την Κυριακάτικη Θεία Λειτουργία.



 

   





   




